Đáp án bài 92 trang 104 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

Hãy tính diện tích miền gạch sọc trong các hình 69, 70, 71 (đơn vị độ dài: cm).
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Hướng dẫn giải
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D61 véi hinh trén ban kinh R =1,51a: § = nR? = m.1,5% = 2,257
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4y dién tich mién gach soc la:

S = 81-8; = 2,25 = 1,257 (ava)
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Dién tich hinh quat c6 ban kinh R = 1,5; n® = 80°
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Vay dién tich mién gach socla: § = §; — Sy =

ol

€) Hinh 71

Dién tich hinh vudng canh a = 3 la

Si=a?=3"=0
Dién tich hinh trén ¢6 R = 1,5 la
Sy = nR? = 1,52 = 2,257 = 7,06

Vay dién tich mién gach soc a:

§—5,-5; = 9-7,06 — 1,94 (avat).
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